
 

 

 

 

 

Váš list zo dňa:   Vaša značka:  Naša značka:  Vybavuje / linka:  Piešťany 

    5196-
WYT/03/2014 

 Csizmadiová/0905298836  16.04.2014 

         

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky: Dodávka a 

montáž nábytku do hotelového zariadenia 

 
     Verejný obstarávateľ HOREZZA, a.s., Teplická 81, 921 01  Piešťany, IČO: 36 280 127 (ďalej len „verejný 
obstarávateľ“), vyhlásil v zmysle zák. č. 25/2006 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“), dňa 8.4.2014 vo VVO č. 69/2014, pod číslom 5196-
WYT, verejné obstarávanie na predmet zákazky „Dodávka a montáž nábytku do hotelového zariadenia“.  
 
     V zmysle žiadostí záujemcu/záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov Vám zasielam nasledovné 
odpovede: 
 
Otázka č. 1: 
V rámcovej zmluve je článok: 
„2. Zmluvné strany sa v zmysle ustanovenia § 10b zákona o verejnom obstarávaní dohodli, že  cena za tovar 
v ods. 1 tohto článku nesmie presiahnuť priemer troch najnižších zistených cien za obdobný tovar na trhu v 
Slovenskej republike.“ 
Vysúťažená cena v rámci e-aukcie nie je zo strany obstarávateľa dodržaná po celú dobu zmluvného vzťahu, 
ale bude pohyblivá na základe tzv. prieskumov ... poskytovaním zliav ....? 
 
Odpoveď k otázke č. 1: 
V zmysle uvedenej otázky bude vysúťažená cena maximálna, za predpokladu uplatnenia bodu č. 3 čl. III. 
Cena za dielo a platobné podmienky Rámcovej dohody.  
 
Otázka č. 2: 
Zmluvný vzťah má byť do konca roka 2014 ... podľa čl. III ods. 2 je dodávateľ nútený vykonávať prieskumy 
trhu 2 ročne...ako sa to dá zvládnuť v roku 2014? 
„Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2014, resp. do vyčerpania finančného limitu 200.000 
EUR bez DPH podľa toho, ktorá zo skutočností nastane skôr.“  
 
Odpoveď k otázke č. 2: 
Je potrebné vychádzať z kontextu bodu č. 3 uvedeného v čl. III. Cena za dielo a platobné podmienky 
Rámcovej dohody. Zhotoviteľ predloží objednávateľovi informáciu o výške priemeru troch najnižších 
zistených cien na trhu v Slovenskej republike za obdobný tovar a to vždy po každom šiestom mesiaci trvania 
zmluvy. V prípade, že v tomto období už Rámcová dohoda bude ukončená, k plneniu tohto bodu nedôjde.  
Otázka č. 3: 
Prieskum je dodávateľ povinný vykonávať na všetky položky zmluvy....? 
 



 

 

 

Odpoveď k otázke č. 3: 
Áno.  
 
Otázka č. 4: 
Položka p.č. 28 – Stolička a p.č. 29 – Kreslo 
Aká je prístupná rozmerová tolerancia (vzhľadom na to, že striktné dodržania všetkých uvedených rozmerov 
– hĺbka, šírka, výška, výška sedadla extrémne limituje možný výber jednotlivých modelov, resp. pripadá 
reálne do úvahy len uvedený vzorový model s konkrétnymi rozmermi) na uvedené položky pri zachovaní 
identického materiálového prevedenia požadovaného verejným obstarávateľom, technických, úžitkových 
parametrov a porovnateľného dizajnu? 
 
Odpoveď k otázke č. 4: 
Pri uvedených druhoch tovaru je prípustná tolerancia +/- 1 cm z každého rozmeru tovaru.  
 
     Verejný obstarávateľ zároveň upravuje súťažné podklady nasledovne: 

1. odstraňuje bod č. 15 Zábezpeka ponuky zo súťažných podkladov, tzn. verejný obstarávateľ 
zábezpeku nebude vyžadovať, 

2. do časti B.1 Opis predmetu zákazky súťažných podkladov dopĺňa špecifikáciu k položkám: 

a) č. 11. Stolička – dopĺňa sa: “Farba čalúnenia: béžová“, 
b) č. 15. Kreslo – dopĺňa sa: „Farba čalúnenia: béžová“. 

      
     S pozdravom 
 
       
    
 
 
        Ing. Lýdia Csizmadiová 
 
 

 


